

FEDERALE OVERHEIDSDIENST
SOCIALE ZEKERHEID

[C – 2020/42485]

9 APRIL 2020. — Koninklijk besluit tot wijziging van artikel 29 van de bijlage bij het koninklijk besluit van 14 september 1984 tot vaststelling van de nomenclatuur van de geneeskundige verstrekkingen inzake verplichte verzekering voor geneeskundige verzorging en uitkeringen. — Erratum

In het *Belgisch Staatsblad* nr. 106 van 24 april 2020 moeten de volgende correcties worden aangebracht:

1° op pagina 27963, artikel 1, 10°, onder 2.1 a), dient te worden gelezen « Maten met schuifmaat en/of lintmeter kunnen ter vervollediging opgenomen worden in het technisch dossier maar zijn alleen niet voldoende. » in plaats van « Maten met schuifmaat en/of lintmeter kunnen ter vervollediging opgenomen worden in het technisch dossier maar zijn alleen niet voldoende. » ;

2° op pagina 27967, artikel 1, 10°, onder 5. Hernieuwingstermijnen, dient te worden gelezen « De verstrekkingen opgenomen in § 1, A. hoofdgroepen IX en XII mogen worden hernieuwd na een termijn vanaf de datum van vorige aflevering van: » in plaats van « De verstrekkingen opgenomen in § 1, A. hoofdgroepen IX en XI mogen worden hernieuwd na een termijn vanaf de datum van vorige aflevering van: ».

SERVICE PUBLIC FEDERAL
SECURITE SOCIALE

[C – 2020/42485]

9 AVRIL 2020. — Arrêté royal modifiant l'article 29 de l'annexe à l'arrêté royal du 14 septembre 1984 établissant la nomenclature des prestations de santé en matière d'assurance obligatoire soins de santé et indemnités. — Erratum

Au *Moniteur belge* n° 106, du 24 avril 2020, les corrections suivantes doivent être apportées :

1° à la page 27963, article 1, 10°, sous 2.1 a), dans le texte en néerlandais, il faut lire « Maten met schuifmaat en/of lintmeter kunnen ter vervollediging opgenomen worden in het technisch dossier maar zijn alleen niet voldoende. » au lieu de « Maten met schuifmaat en/of lintmeter kunnen ter vervollediging opgenomen worden in het technisch dossier maar zijn alleen niet voldoende. » ;

2° à la page 27967, article 1, 10°, sous 5. Délais de renouvellement, il faut lire « Les prestations figurant au § 1^{er}, A. groupes principaux IX et XII peuvent être renouvelées après un délai, à partir de la date de la délivrance précédente, de: » au lieu de « Les prestations figurant au § 1^{er}, A. groupes principaux IX et XI peuvent être renouvelées après un délai, à partir de la date de la délivrance précédente, de: ».

MINISTERIE VAN LANDSVERDEDIGING

[C – 2020/42411]

27 JUNI 2020. — Koninklijk besluit nr. 42 tot instelling van een coronaverlof voor ouderschapsbescherming voor de militairen in het kader van de gezondheids crisis ten gevolge van het coronavirus COVID-19. — Erratum

In het *Belgisch Staatsblad* nr. 193 van 3 juli 2020, bladzijde 49164, in het artikel 8, § 2, van de Nederlandstalige tekst, dient men "eerste lid tot vierde lid" te vervangen door "vierde lid tot zesde lid".

MINISTERE DE LA DEFENSE

[C – 2020/42411]

27 JUIN 2020. — Arrêté royal n° 42 instaurant un congé de protection parentale corona pour les militaires dans le cadre de la crise sanitaire liée au coronavirus COVID-19. — Erratum

Au *Moniteur belge* n° 193 du 3 juillet 2020, page 49164, dans l'article 8, § 2, du texte néerlandais, il y a lieu de remplacer "eerste lid tot vierde lid" par "vierde lid tot zesde lid".

GEMEENSCHAPS- EN GEWESTREGERINGEN
GOUVERNEMENTS DE COMMUNAUTE ET DE REGION
GEMEINSCHAFTS- UND REGIONALREGIERUNGEN

VLAAMSE GEMEENSCHAP — COMMUNAUTE FLAMANDE

VLAAMSE OVERHEID

[C – 2020/42400]

10 JULI 2020. — Decreet tot wijziging van het decreet van 15 juli 1997 houdende oprichting van een Kinderrechtencommissariaat en instelling van het ambt van Kinderrechtencommissaris en houdende oprichting van een Commissie van toezicht met betrekking tot voorzieningen voor vrijheidsbenemende opvang van kinderen en jongeren, wat het beveiligend verblijf en de benaming van de Commissie van toezicht betreft (1)

Het VLAAMS PARLEMENT heeft aangenomen en Wij, REGERING, bekrachtigen hetgeen volgt:

Decreet tot wijziging van het decreet van 15 juli 1997 houdende oprichting van een Kinderrechtencommissariaat en instelling van het ambt van Kinderrechtencommissaris en houdende oprichting van een Commissie van toezicht met betrekking tot voorzieningen voor vrijheidsbenemende opvang van kinderen en jongeren, wat het beveiligend verblijf en de benaming van de Commissie van toezicht betreft

Artikel 1. Dit decreet regelt een gemeenschapsaangelegenheid.

Art. 2. In artikel 2 van het decreet van 15 juli 1997 houdende oprichting van een Kinderrechtencommissariaat en instelling van het ambt van Kinderrechtencommissaris en houdende oprichting van een Commissie van toezicht met betrekking tot voorzieningen voor vrijheidsbenemende opvang van kinderen en jongeren, gewijzigd bij de decreten van 3 februari 2017, 1 december 2017 en 8 mei 2020, worden de volgende wijzigingen aangebracht:

1° punt 6°, b), wordt vervangen door wat volgt:

“b) de afdeling van een voorziening die de typemodule beveiligend verblijf aanbiedt waarvoor de voorziening erkend is overeenkomstig artikel 15 van het besluit van 5 april 2019 betreffende de erkenningsvoorwaarden en de subsidiënormen voor voorzieningen in de jeugdhulp;”;

2° punt 6°, c), wordt opgeheven.